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Rada Gminy Żurawica 
Rada Gminy Żurawica 

Protokół nr XXVI/26 

XXVI Sesja Rady Gminy Żurawica 

w dniu 26 lutego 2026 r. 

Obrady rozpoczęto 26 lutego 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:17 tego samego 

dnia w sali narad Urzędu Gminy Żurawica ul. Ojca Św. Jana Pawła II 1, Żurawica. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Antosyk 

2. Krystian Balicki 

3. Dorota Becker 

4. Bogusław Bednarz 

5. Witold Beer 

6. Zdzisław Chytła 

7. Maciej Gałuszka 

8. Ewa Jakubiec 

9. Marek Jaremczuk 

10. Mariusz Kapłon 

11. Anna Lisowska 

12. Stanisław Nietrzeba 

13. Krystian Szczęsny 

14. Ryszard Wojtowicz 

15. Witold Zając 

Lista obecności radnych biorących udział w obradach sesji stanowią załączniki do protokołu.  

Ponadto w obradach uczestniczył Wójt Tomasz Szeleszczuk, Sekretarz Gminy Ryszard 

Kostelecki, Skarbnik Robert Winiarski oraz zaproszeni goście. 

Ad.1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica Maciej Głauszka otworzył XXVI sesję IX 

kadencji Rady Gminy Żurawica przypominając jednocześnie, że sesja jest nagrywana  

i transmitowana online.  

Kolejno Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił przybyłych Radnych o potwierdzenie 

obecności, stwierdzając, że w sesji bierze udział 15 Radnych i podejmowane decyzje będą 

prawomocne.  

Następnie Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu obrad. 
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Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

W związku z wpłynięciem wniosku o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą Przemyśl 

w przedmiocie powierzania zadania w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków 

przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego z Gminą Przemyśl w przedmiocie powierzania zadania 

w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków.  

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Zdzisław Chytła 

poinformował, że uchwała była procedowana na komisji i w wyniku dyskusji i pewnych 

niejasności poprosił o przesunięcie debaty i podjęcie tej uchwały na kolejnej sesji. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka odczytał projekt uchwały i zarządził głosowanie nad 

wprowadzeniem przedmiotowego projektu. 

Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został wprowadzony do porządku obrad głosami 

jeden ZA i czternaście PRZECIW. 

Wyniki imienne: 

ZA (1) 

Witold Beer 

PRZECIW (14) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Kolejno  Przewodniczący Rady Gminy Maciej Gałuszka odczytał cały porządek obrad 

XXVI sesji Rady Gminy. Przewodniczący zapytał także czy są jakieś uwagi lub propozycje 

co do odczytanego porządku sesji? 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 
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3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

5. Oświadczenie Rady Gminy Żurawica w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Doroty 

Becker. 

6. Przedstawienie sprawozdań: 

1) Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Żurawicy za 

2025 roku, 

2) Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej 

za rok 2025 

3) Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Żurawica na lata 2024 – 2030 za 

rok 2025. 

7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zawarcia porozumienia i przejęcia do realizacji zadań ponadgminnych 

od Powiatu Przemyskiego. 

2) Uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy Stałych Komisji Rady Gminy Żurawica na 

2026 r. 

3) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Wyszatyce, oznaczonej numerem 554. 

4) Uchwała w sprawie w sprawie nadania nazwy ulicy „Ogrodowa” w miejscowości 

Żurawica, Gmina Żurawica. 

5) Uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Samorządowego Przedszkola Nr 1  

w Żurawicy w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 2 w Żurawicy poprzez utworzenie innej 

lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

6) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

8. Wnioski i zapytania. 

9. Zamknięcie sesji. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcie przedstawionego porządku obrad sesji. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania porządek obrad XXVI sesji Rady Gminy Żurawica w wyniku 

głosowania został przyjęty 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Ad. 3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

Następnie Przewodniczący Maciej Gałuszka zapytał zebranych radnych czy zgłaszają uwagi 

do protokołu nr XXV/25 z 29 stycznia 2026 r. sesji Rady Gminy Żurawica. 
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Przy braku uwag przystąpiono do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad. 4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Wójta Gminy 

Żurawica o przedstawienie najważniejszych informacji z prac między sesjami Rady Gminy. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk odczytał zebranym przedmiotowe sprawozdanie. 

Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami stanowi załącznik do protokołu. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk dodał, że kilkanaście dni temu w urzędzie odbyło się spotkanie  

z rodzicami SP nr 2 w Żurawicy i należy podjąć decyzję bo sytuacja w oświacie jest 

dramatyczna. Wójt poinformował także, że czekają nas trudne decyzje i jeszcze trudniejsze 

rozmowy z mieszkańcami ponieważ te zmiany, które nas czekają spotykają się z negatywną 

reakcją rodziców, co zdaniem Wójta może być podyktowane różnymi czynnikami. Wójt 

przypomniał również wyniki audytu z 2012 roku, który zakładał funkcjonowanie 3 szkół na 

terenie Gminy Żurawica. W tej chwili wg Wójta próbujemy łagodzić te zmiany ale sama 

sytuacja nie pomaga, gdyż na tę chwile na 5 uczniów przypada 1 nauczyciel co stanowi duże 

obciążenie dla budżetu, z którego dopłacamy w tym roku ponad 16 milionów złotych. Wójt 

poinformował, że musimy podjąć szybkie działania, aby ograniczyć te wydatki, przez które 

ograniczone są inwestycje drogowe i inne. Wójt zaznaczył również, że te tematy dotyczą 

również inne gminy, które może w tym roku jakoś te sprawy załatwią ale przyszły rok będzie 

dużo trudniejszy. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica podziękował Wójtowi za te słowa i za rozpoczęta 

dyskusję, która jest nieunikniona, a dopłacana kwota 16 milionów w tym roku może nie być 

najwyższa, ponieważ w przyszłym roku  może wynieść ponad 20 milionów.  

Wójt Gminy Żurawica dodał również, że czeka nas bardzo duża inwestycja taka jak budowa 

oczyszczalni ścieków w Wyszatycach, która musi rozpocząć się już w tym roku. Koszt 

budowy takiej oczyszczalni może wynieść jak stwierdził Wójt nawet 30 milionów złotych  

i wzięcie kredytu tak dużego spowoduje, że braknie pieniędzy na oświatę. 

Radny Jacek Antosyk zapytał, czy jest zasadne po tych słowach finalizowanie przetargu na 

dokończenie budowy sali w Bolestraszycach, która wyniosła 100 tys. zł, a i tak nie finalizuje 

budowy tego budynku.  

Wójt Tomasz Szeleszczuk poinformował, że pieniądze na ten przetarg pochodzą ze sprzedaży 

działki dla Arobretum w Bolestraszycach i całkowity koszt przekazany wyniesie około 1,5 

miliona złotych. 

Radny Krystian Szczęsny potwierdził słowa Wójta co do przekazanych pieniędzy oraz 

wyjaśnił, że pierwszy etap budowy sali kosztował nas 2 miliony 900 zł z czego 2 miliony 

pochodziły z Polskiego Ładu, a 900 zł z budżetu. 

Kierownik ZWK Piotr Perkun poinformował, że koszt inwestorski budowy oczyszczalni  

w Wyszatycach wyniósł około 29 milionów zł. Kierownik stwierdził, że funkcjonują dwie 

oczyszczalnie jedna w Wyszatycach, która ma ponad 30 lat i druga, w Witkowicach, której 

okres użytkowania wg producenta przekroczył 5 lat i ma już 25 lat. Zdaniem kierownika obie 
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oczyszczalnie już nie nadają się do użytkowania ponieważ są stalowe i gniją, a sprawę należy 

potraktować jako pilną ponieważ okres budowy nowej potrwa od 1,5 roku do 2 lat. Wg. 

Kierownika przy awarii nie jesteśmy w stanie nic zrobić ponieważ 600 m3 na dobę ścieków to 

ogromna ilość. Kierownik poinformował także, że 29 milionów zł to kosztorys inwestorski 

ale 4 miliony zł to  linia granulacji osadu, którą można na obecną chwilę odpuścić ponieważ 

najważniejsza jest budowa reaktorów i gospodarki osadowej i koszt budowy nowej 

oczyszczalni bez prac dodatkowych wyniesie około 20 milionów zł. Jak stwierdził kierownik 

na tę chwilę nie ma żadnych środków zewnętrznych i programów, z których można pozyskać 

środki.  

Ad.5. Oświadczenie Rady Gminy Żurawica w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Doroty 

Becker. 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie oświadczenia Rady Gminy 

Żurawica w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Doroty Becker. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym przedmiotowe oświadczenie. 

Sołtys Buszkowiczek Mariusz Żywczak stwierdził, że jest to świństwo i chamstwo żeby 

napisać coś takiego pod adresem radnej Doroty Becker. Sołtys odciął się również od pisma 

stwierdzając, że nie jest on jego autorem. Kolejno Sołtys pochwalił radną informując, że Pani 

Dorota Becker wiele dobrego zdziałała na rzecz nie tylko lokalnej społeczności. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia oświadczenia Rady Gminy Żurawica w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Doroty 

Becker.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania oświadczenie Rady Gminy Żurawicy zostało przyjęte 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Oświadczenie Rady Gminy Żurawica w sprawie wygaśnięcia mandatu radnej Doroty Becker 

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6. Przedstawienie sprawozdań: 

1) Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Żurawicy za 

2025 roku 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Panią Kierownik 

GOPS w Żurawicy o przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Żurawicy za 2025 roku. 
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Kierownik Maria Łaba odczytała zebranym przedmiotowe sprawozdanie.  

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych oraz 

Komisji Finansów, Rozwoju Regionalnego i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Żurawicy za 2025 roku. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania sprawozdanie zostało przyjęte 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Żurawicy za 2025 

roku stanowi załącznik do protokołu. 

2) Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej 

za rok 2025. 

Następnie Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Panią Kierownik GOPS w Żurawicy  

o przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu 

pieczy zastępczej za rok 2025. 

Kierownik Maria Łaba odczytała zebranym przedmiotowe sprawozdanie.  

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych oraz 

Komisji Finansów, Rozwoju Regionalnego i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy 

zastępczej za rok 2025.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania sprawozdanie zostało przyjęte 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 
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Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 

rok 2025 stanowi załącznik do protokołu. 

3) Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Żurawica na lata 2024 – 2030 za 

rok 2025. 

Kolejno Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Panią Kierownik GOPS w Żurawicy  

o przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Żurawica na lata 

2024 – 2030 za rok 2025. 

Kierownik Maria Łaba odczytała zebranym przedmiotowe sprawozdanie.  

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych oraz 

Komisji Finansów, Rozwoju Regionalnego i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Żurawica na lata 

2024 – 2030 za rok 2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania sprawozdanie zostało przyjęte 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Żurawica na lata 2024 – 2030 za 

rok 2025 stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zawarcia porozumienia i przejęcia do realizacji zadań ponadgminnych 

od Powiatu Przemyskiego. 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

zawarcia porozumienia i przejęcia do realizacji zadań ponadgminnych od Powiatu 

Przemyskiego. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 



8 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia i przejęcia do realizacji zadań 

ponadgminnych od Powiatu Przemyskiego. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXVI/234/26 w sprawie zawarcia porozumienia i przejęcia do realizacji zadań 

ponadgminnych od Powiatu Przemyskiego stanowi załącznik do protokołu. 

2) Uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy Stałych Komisji Rady Gminy Żurawica na 

2026 r. 

Kolejno Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy 

Stałych Komisji Rady Gminy Żurawica na 2026 r., które zostały podjęte na każdej Komisji 

Rady Gminy Żurawica. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Stałych Komisji Rady Gminy 

Żurawica na 2026 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXVI/235/26 w sprawie zatwierdzenia planów pracy Stałych Komisji Rady 

Gminy Żurawica na 2026 r. stanowi załącznik do protokołu. 

3) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Wyszatyce, oznaczonej numerem 554. 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości Wyszatyce, oznaczonej 

numerem 554. 
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Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej w miejscowości 

Wyszatyce, oznaczonej numerem 554. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXVI/236/26 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki położonej  

w miejscowości Wyszatyce, oznaczonej numerem 554 stanowi załącznik do protokołu. 

4) Uchwała w sprawie w sprawie nadania nazwy ulicy „Ogrodowa” w miejscowości 

Żurawica, Gmina Żurawica. 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie  

w sprawie nadania nazwy ulicy „Ogrodowa” w miejscowości Żurawica, Gmina Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie w sprawie nadania nazwy ulicy „Ogrodowa” w miejscowości 

Żurawica, Gmina Żurawica. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 
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Uchwała nr XXVI/237/26 w sprawie w sprawie nadania nazwy ulicy „Ogrodowa”  

w miejscowości Żurawica, Gmina Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 

5) Uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Samorządowego Przedszkola Nr 

1 w Żurawicy w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 2 w Żurawicy poprzez utworzenie innej 

lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

zamiaru przekształcenia Samorządowego Przedszkola Nr 1 w Żurawicy w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym Nr 2 w Żurawicy poprzez utworzenie innej lokalizacji prowadzenia zajęć 

dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Samorządowego Przedszkola Nr 

1 w Żurawicy w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 2 w Żurawicy poprzez utworzenie innej 

lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXVI/238/26 w sprawie zamiaru przekształcenia Samorządowego Przedszkola 

Nr 1 w Żurawicy w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 2 w Żurawicy poprzez utworzenie 

innej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych stanowi 

załącznik do protokołu. 

6) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Skarbnika o odczytanie projektu uchwały  

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały 

odczytując dochody i wydatki zapisane w projekcie uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 15 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jacek Antosyk, Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław 

Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, 

Stanisław Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

Uchwała nr XXVI/239/26 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 8. Wnioski i zapytania. 

Sołtys Janusz Rabka zapytał Radnego Stanisława Nietrzebę czy wie ile mamy okręgów 

wyborczych w Żurawicy? 

Radny Stanisław Nietrzeba poinformował, że jest tych okręgów 5. 

Sołtys Janusz Rabka stwierdził, że on jako sołtys nie posiada pieniędzy w przypadku remontu 

drogi na jakimś okręgu i zawsze w takich przypadkach odsyła do radnego okręgu na którym 

znajduje się droga. 

Radny Stanisław Nietrzeba stwierdził, że Sołtys jest sołtysem całej Żurawicy, a najczęściej 

dojeżdża tylko do ul. Bankowej. Radny zauważył, że w innych miejscowościach problemy są 

rozwiązywane wspólnie między sołtysem i radnym.  

Sołtys Janusz Rabka zapytał, kiedy ostatnio radny zwrócił się do niego o pomoc? 

Radny Stanisław Nietrzeba poinformował, że sołtys tak mówi tylko na sesji gdy wie, że jest 

ona transmitowana i nagrywana, a w rzeczywistości nie chce rozmawiać. 

Sołtys Janusz Rabka zapytał co przez ostanie dwa lata radny wykonał? 

Radny Stanisław Nietrzeba poinformował, że dużo inwestycji należało zakończyć, które były 

rozpoczęte za poprzedniej kadencji. 

Sołtys Janusz Rabka zapytał jakie to były inwestycje? 

Radny Stanisław Nietrzeba poinformował, że na ukończeniu jest modernizacja parku, 

oświetlenie, alejki, ławki, ale nie będzie tutaj wymieniał i chwalił się tym co zostało zrobione.  

Sołtys Janusz Rabka poinformował, że nic innego radny nie robi ponieważ zrobił sobie 

zdjęcia w Krakowie przed dyrekcją pisząc, że droga Wapowskiego zostanie zrobiona, a do 

dziś jej nie ma. 
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Radny Jacek Antosyk poprosił o przerwanie tej wymiany zdań ponieważ jego zdaniem nie 

jest to temat na sesję. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka potwierdził, że były przypadki kierowania mieszkańców  

w sprawie inwestycji do niego gdyż faktycznie sołtys nie ma środków na realizowanie 

remontów czy budowy. Przewodniczący poprosił o rozmowę między sołtysem i radnym  

i dogadanie się ponieważ tego oczekują mieszkańcy. 

Radny Stanisław Nietrzeba poinformował, że wiele telefonów to nie tylko sprawy inwestycje 

ale też inne. 

Radna Ewa Jakubiec poinformowała, że przy budowie sali w Buszkowicach wszyscy radni 

byli za dlatego radna zwróciła się do radnego Antosyka, aby nie dzielił pieniędzy 

zarezerwowanych na budowę sali w Bolestraszycach i nie był przeciwko dzieciom.  

Radny Marek Jaremczuk odniósł się do wystąpienia sołtysa Janusza Rabki i poprosił, aby 

swoje ogromne doświadczenie zdobyte przez wiele lat wykorzystał na pomoc radnemu 

Nietrzebie, który będzie miał okazję jeszcze to doświadczenie zdobyć. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka zareklamował przedszkole, które od 1 września będzie 

funkcjonowało w nowo wybudowanym dworku i do 16 marca trwają zapisy do szkoły  

i przedszkola. Przewodniczący poinformował i zaprosił wszystkich na otwarcie tego budynku 

w sierpniu tego roku. 

Radny Ryszard Wojtowicz podziękował za zaproszenie ponieważ nie było okazji  

i zaproszenia na otwarcie sali w Buszkowicach. 

Ad. 9. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica 

Maciej Gałuszka zamknął XXVI sesję IX kadencji Rady Gminy Żurawica. 

 

 

Przygotował: Marcin Strzelec 


